

## **Combaterea discriminării rasiale și a intoleranței în România: Masa Rotundă a Comisiei Europene împotriva Rasismului și Intoleranței (ECRI) și Consiliul National pentru Combaterea Discriminării din România, la București.**

**Data:** 29 septembrie 2015

**Locul:** Hotel Capitol, București

**Organizatori:** ECRI în colaborare cu Consiliul National pentru Combaterea Discriminării din România

**Obiective:** Sa ofere participantilor posibilitatea de a discuta măsurile ce se impun la recomandările cuprinse în raportul de monitorizare ECRI privind România publicat în 2014.

Evenimentul va fi împărțit în trei sesiuni:

- Principalele concluzii ale Raportului ECRI;
- Cadrul legislativ și instituțional pentru combaterea rasismului și a discriminării rasiale;
- Scăderea tensiunii între populația majoritară și minorități etnice.

În deschidere, vor lua cuvântul dl. Razvan Rusu, Director General, Departamentul pentru Afaceri Regionale din cadrul Ministerului Afacerilor Externe, dl. Christian Ahlund, Președinte ECRI, dl. Csaba Ferenc Asztalos, Președinte al Consiliului National pentru Combaterea Discriminării. Raportul ECRI privind România va fi prezentat de dl. Dalibor Jilek, membru ECRI.

Pe lângă autoritățile naționale și locale, masa rotundă va reuni reprezentanți ai ONG-urilor, precum și membri ai grupurilor de interes pentru ECRI. Scopul acestui eveniment este de a contribui pozitiv la dezbaterile naționale privind combaterea discriminării rasiale și intoleranței în România.

În raportul privind România din 2014, ECRI și-a exprimat îngrijorarea cu privire la aspecte cum ar fi: nevoia de a consolida formarea judecătorilor, procurorilor și persoanelor responsabile de aplicarea cadrului juridic penal care vizează lupta împotriva rasismului, precum și creșterea gradului de conștientizare a publicului larg în jurul acestei teme; înființarea unui sistem global de colectare a datelor cu privire la aplicarea dispozițiilor de drept penal împotriva rasismului și discriminării rasiale; finanțarea și consolidarea Strategiei pentru îmbunătățirea situației romilor, precum și aplanarea tensiunilor între populația majoritară și minoritățile etnice.

Evenimentul începe la ora 9:00 am și se încheie la ora 17:00 pm, **marti, 29 septembrie 2015.**

Link Agenda evenimentului: [En](#) [Ro](#)

Link Raportul ECRI : [En](#) [Fr](#) [Ro](#)

*ECRI este un organism pentru drepturile omului al Consiliului European, compus din experți independenți, care monitorizează probleme de rasism, xenofobie, antisemitism, intoleranță și discriminare pe motive cum ar fi "rasă", naționalitate / origine etnică, culoare, cetățenie, religie și limbă (discriminare rasială); pregătește rapoarte și emite recomandări către statele membre.*

**Contact presa:**

***Pentru ECRI*** Stefano Valenti, Tel: +33 (0)3 90 21 43 28, stefano.valenti@coe.int

***Pentru Consiliul National pentru Combaterea Discriminarii:*** Denisa Lazar Tel: 0730.240.540 si Beatrice Spoitoru 0737.114.742 e-mail [bcrp@cncd.org.ro](mailto:bcrp@cncd.org.ro)